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Helyben egy hónapra 2 peng?

Kérelem Baja város 
háztulajdonosaihoz

Tagadhatatlan, hogy az a 
propaganda, mely Baja nya- 
ralóváres érdekében történik, 
kétségtelen eredményekkel di
csekedhetik s bizonyos idegen
forgalom már is van, de külö
nösen remélhetjük, hogy ez az 
idegenforgalom évröl-évre 
emelkedni fog.

Elismeréssel kell adóznunk 
a város polgármesterének, mér
nöki, gazdasági hivatalának, 
kis- és közgyűlésének azért, 
hogy mindent megtesznek a 
város szépítése, fejlesztése, 
nyaralóváressá való átformá
lása érdekében, de egészen 
bizonyos, hogy a legmegértőbb 
hatósági támogatás sem fog 
sikerrel járni, ha a közönség 
maga közömbösen viselkedik 
és nem tesz meg mindent a 
maga részéről is, hogy a vá
rost egészségessé, tisztává, hi
giénikussá és az idegenek szá
mára is kellemessé tegye.

Alig kell hangsúlyoznunk, 
hogy valamely város megíté
lésénél nagyon fontos az első 
benyomás. A vasúton érkező 
idegenekre nagyon kellemesen 
hat a vasúti park, a Walko- 
téi ; de annál kellemetlenebb 
a Kossuth Lajos-utca folyókája, 
mely állandóan szappanasvi- 
zes és ételmaradékokkal teljes. 
Különösen a Tóth Kálmán- 
utca és Kossuth Lajos-utca 
ke resztezése vezet e tekintet
ben, ahol állandó kékes, szap
panos víz folydogál.

Be nemcsak a Kossuth La
jos utca háztulajdonosaihoz to
vábbítjuk a közönség körebéi 
hozzánk juttatott kérelmet, 
hoQy emésztögödrök ásatásával 
vezessék le szennyvizeiket és 
az utcára való kieresztést mel
lőzzek, hanem kérjük Baja vá

I

ros többi háztulajdonosait is, 
de főként a belvárosiakat, hogy 
építtessék meg az emésztő 
gödröket, amelyek nagyságuk
hoz képest 20—40 pengőbe 
kerülhetnek csak s igy szá
mottevő áldozatot nem jelen
tenek a tulajdonosok terhére 
viszont a higiénikus célon kí
vül jelentékeny munkaalkalma-

IA külügyminiszter
magyar kérdés Páris kapuját zörgeti; 
már nem késhet soká a diadalmas 

igazság előretörése.

A

Trianon óla sokszor felvetődött a 
kérdés, mindazok részéről, akik a 
magyar igazság győzelmében rendű 
lellen hittel bíznak : Vájjon el tud- 
e jutni ez az igazság Parisba is? 
Vájjon meg tudja-e olt is vívni a 
maga nagy harcát, mint ahogy vív
ja Londonban és Rómában, egyre 
több barátot szerezve a magyar 
ügynek. Sokan kételkedve csóválják 
e kérdésnél fejüket > ha bizonyos 
hangulatváltozást el in ismernek, de 
meg igen lassú utal jósolnak, amíg 
ez a magyar ügy javára kézzel fog
ható eredményeket hozhatna. Hivat
koznak természetesen a kisantant 
állandó és egy percig sem pihenő 
propagandájára, no meg a fiancia 
nép beidegzellségére, amely külpo
litikai kérdésekben nem igen szere 
ti a gyakori változtatást. Különösen 
nem az olyant, ami őt arra kész
tetné, hogy eddigi felfogását gyöke
resen módosítsa és egyszerre bará
tot lásson abban a nemzetben, — 
amelyről addig folyton azt hallotta 
hogy ellenség és barátnak kellett 
tekintenie azokat az államokat 
amelyek mint a „francia biztonság" 
megingathatatlan oszlopai szerepel
lek az. ö lelki világában. A kisan
tant jól értette a módját, hogyan 
kell és hogyan lehel ezt a tudatot 
a francia népben fenntartani és 
egyre mélyebbre gyökeresiteni. A 

kát jelentenek a kőművesek 
részére.

Jól tudjuk, hogy elég szi
gorú rendelkezések is állanak 
fenn, melyek tiltják a levezető 
vizeknek az utcára való ki- 
eresztését, de számolva a rend
kívüli pénzügyi viszonyokkal 
csak kérjük azekat, akiknek 
anyagi helyzete megengedi, 
hogy saját elhatározásukból 
készíttessék el az emésztő
gödröket, legyenek Baja vá
ros jó polgárai és járjanak elő 
jó példával I

I

pénzük is megvolt hozzá, az alap
feltételek sem hiányoztak. Mikor a 
francia akadémia a cseh külügymi
nisztert : Benes Edét megtisztelte 
azzal, hogy a halhatatlanok sorába 
emelte s a zöld frakkban a cseh 
politikusi úgy ünnepelte, mint ahogy 
csak a legkiválóbbjait szokta ünne
pelni — ez az ünneplés voltakép
pen nem a „tudósnak" szólott, ha
nem a diplomatának, aki a kisan- 
tantot létrehozta s ezzel a francia 
nemzet „biztonságát" szolgálta. 
Mert a francia sokkal józanabb 
és reálisabb, semhogy minden kér
dését ne ebből a szempontból vizs 
gálja I Indoka is van ehhez az egész
séges és érthető ösztönh z. Nem 
csak hősi halottainak óriási száma, 
de a világháborúban meghozott 
anyagi áldozata is azl követeli tőle, 
hogy biztosítani igyekezzék győzel 
me eredményeit. S a kisantant álla
mai mfod úgy idegződtek bele a 
francia nép tudatába, mint amelyek 
nélkül a német veszedelem lidérc
nyomása ismét ránehezedne a fran
cia lélekre, talán még sokkal sulyo 
sabbá vállán, mint a háboiu előtt, 
amikor az „Ansahluss" veszedelme 
még nem fenyegetett.

Érthető tehát, ha Paris legtovább 
dacol minden kísérlettel, amely vál 
testálni szeretné Keleteurópa halár 
vonalain, amelyeket a Paris Icör- 

és tartózkodó, do 
szemben itt is érez- 
változás. Egyelőre 
mint a 
könyve,

merevség 
amely a

bérencei meg- 
elnémithatnák. 

igazság képviselői

nyéki békék vontak meg. Mig Ang
lia és Olaszország nyitott szemmel 
Iá ja és nyitott szívvel fogadja a 
magyar igazság diadalmas előretöré
sét, addig Paris . . . nos Paris még 
mindig hűvös 
azért a múlttal 
hető bizonyos 
még nem több, 
lazulása. Pezet
francia lelkiismerethez szóló jajki
áltás a francia jövendő érdekeben, 
kétségkívül megtette a maga hatá
sát. De az az angol könyv sem 
maradt hatás nélkül, amelynek már 
a cime is megmond naindeot, pedig 
ki sem mondja az egész gondolatát:

„Háború, ha csak Herei . . ."
Eddig a eim. S ami ulánna kö

vetkezik ? A pontok, a gondolat 
jelek a revíziót jelentik, ha az bár
mennyire is kellemetlen egyes fü
leknek. Ezek azonban csak köny
vek, betűk, papirosok. De az élet 
is gondoskodott egynéhány fejezet
ről, hogy a francia lélek felfigyeljen 
az élet igazságainak parancsszavára. 
Ma már magyar vitaestét .is lehat 
rendezni Párisban, mégpedig francia 
meghívásra anélkül, hogy a magyar 
előadét a kisantant 
zavarhatnák, vagy 
Ha a magyar 
nem is részesülnek olyan szerencsé
ben, mint Benes Eduárd, hogy a 
francia akadémia katedrájáról mond
hatták el nemzetük igazságait, de a 
figyelem, az érdeklődés nagysága, 
a sajtó jóakarata, tárgyilagossága, 
mind arra vall, hagy a francia lel
kek mélyén bizonyos átalakító erők 
kezdték meg a maguk munkáját. 
Hogy minek lahet ezt tulajdonítani? 
Az idő érlelő erejének éppen úgy, 
Mint minden igazság előbb, vagy 
utóbb való győzelmének.

Ma már a franciák másként lát
ják a helyzetet, mint csak röviddel 
«z előtt is. Látják és tudják, hogy 
a kisantant sokat emlegetett egy
sége csak egy pontban egységes. 
Akkor, amikor a zsákmány biztosí
tásáról van szó. Románia nem nél
külözheti a német piacot. Délszlá- 
via szintén nem Csehország sokkal 
veszélyesebb helyzetben van Német
országgal szemben, semhogy reá 
számítani lehetne veszély esetén.

A fraucia-olasz közeledés utjai 
egyre járottabbá válnak s ha a két 
nagyhatalom megtalálja az egymás
hoz vezető utat, vájjon t! lehet-e 
zárkóznia Franciaországnak Kelet-
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európa kérdéseinek ii'tzságto m:g- 
oldása elöl? Aligha 1 De chh-Z a 
változáshoz a lelkek • ókés/ilő mun 
káj-i szükséges « ez a műn is mar 
megkezdődött in.-g p :dig n-m 
kicsiny vlhalő eredménnyel . lobbi 
aztán a mi kitartásunktól és ügyes 
ség ön klói függ Bizonyos hogy a 
magyar kérdés hosszas bolyongás 
után végre Páiis kapuját zörgeti A 
Gömbös kormány nagy diplei'i.-.ciai 
ügyessége, hogy a külügyminisztert 
látogatásra küldte Parisba s hogy 
mindent elkövet a diplomáciai vi
szony barátságossá tételéi < Ez az 
jgyek vés a többi propaganda mun
kával együtt előbb-utobb megfogja 
hozni a maga gyümölcsét a magyar 
igazság győzelme érdekében.

A Passio-ért.
Ezúton is hálás szívvel mondok 

köszönetét mindazoknak, kik a Pás 
sió játékok nagy siketet elősegítet
ték. A mai mostoha viszonyok kö
zött kilencszer csak olyan előadást 
lehet ismételni, melynek nagy er
kölcsi sikere van.

Ezt a nagy erkölcsi sikert pedig 
elsősorban azoknak köszönöm, akik 
szívvel, lélekkel mellettem voltak e 
nehéz munkában. Köszönöm sze- 
replőtársaimnak. hogy fáradtságot 
netn ismerve dolgoztak velem, ifj. 
Tománovics György főtisztelendő- 
nek azt a rajongó szeretetet es 
buzgolkodást, amelyet az előadás 
érdekében kifejtett, Maj«rcsics Jó 
zsefnek, hogy az előadás levezeté
sét hozzáértésével és fáradhatatlan
ságával elősegítette, a Brliszt cég
nek, hagy a zenei részek közvetí
tései díjtalanul és előzékeny seggel 
vállalta, a Baja-Bácska és Függet
len Magyarság eimü helyi lapok
nak. hogy az előadást propagálni 
szívesek voltak, a Reich Farkas 
cégnek és Bőhm fakereskedőnek, 
h*gy  a tekintélyes összegű anyag
hoz hitelt nyujtettak, Prachár Vil
mosnak és Horváth Györgynek, 
hogy az előzetes kiadásokhoz köl
csönt adlak, a közönségnek, hogy 
leli, tővé tette, hegy a Passió elő
adás bevétele öl ezvrhatszázhét 
pengőt a bajai kereskedőknek, mű
vészeknek és iparosoknak kifizet
hettem. A Passió játékok ezer- 
halszazöt vennyalc pengő bevételé
ből, ezerhatszázhét pengő vissza
került a közönséghez.

Végtelenül sajnálom, hegy dr. 
Gonczlik Kálmán esperes apát urat, 
aki a műkedvelő előadások szor
galmas látogatója, nem volt Szeren
csé m a kilenc előadás egyikén sem 
látni, pedig a Krisztusi mondások 
megelevenilése bizonyára gyönyörű 
seggel töltötték volna el.

Szabadjon csodálkozásomnak ki
fejezést adni a fölött, hogy n Bajai 
Újság a „10 000 pengős nyakék" 
bűnügyi regény és aktuális viccek 
mellett nem tartotta szükségesnek 
katholikus olvasó táberát értesíteni 
a Krisztusi Passió játékokról, holott 

az előjeles jelentéseket a szeri; •/ 
tőségnek beküldiem Miért m*  llőz- 
te' •• vallásos tárgyú előadást?

M. . -y^z-r l-.ös.-ö«etet m-.ndxa

A LISZT FERENC KDR 
április 9-i (hétfő) hahgvenenyének műsora.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1934. 
évi április 9-én (hétfőn) este fél 9 
órakor rendezi a Nemzeti Szálló 
hangversenytermében 64-ik nyilvá
nos hangversenyeként Palló Imre 
dr. énekművész, a m. kir. Operaház 
örökös tagjának ária- és dalestjét, 
(V. bérleti hangverseny) melyre a 
Kör tagjait, Baja város és Bács- 
odrog vármegye társadalmát meg
hívja a Liszt Ferenc-Kör.

A hangverseny műsora :
1. a) Wagner: Tannháuser ; Wolí- 

ram versenydala.
1. b) Wagner: Tannháuser: Est- 

hajnalcsillag-dal.
2. a) Verdi: Don Carlos : Rodri- 

go áriája.
2. b) Gounod: Faust: Valentin 

imája.

Egyhavi fogházra ítélte 
a bajai Beír, törvényszék a súlyos testi 
sértéssel vádolt kunbajai közs. rendőrt.

1933. ucvember 5 én a Ginál 
féle vendéglőben táncmulatság volt 
Er.cn a tánemulat ságo n részt vett 
Manhalter vendéglős fia is.

Éjfél táján történt, hogy Manhal 
tér J. felkért egy nőt táncolni. A 
nő kosarat adott. A Jfiu ezért meg 
haragudott és a nőt arcul ütötte.

Meglátta ezt a jelenetet Kiss J. 
szolgálatonkivüli esendör és par in 
eset adott hogy a fiút vezessék be 
a községházára é« további inlézke 
désig tartsák ott.

Tim György községi rendőr be is

Hibái jön a tél.
Országszerte havazást ás néhol talajmenti 

fagyokat hozott az április.
Baján is hideg, metsző szél szá

guldott át husvét másnapján és este 
már havazott is. Talajmenti fagy 
nem volt, a vetések és a gyümölcs
fák nem szenvedtek fagykárt. Még 
kedden egész nap süni, nagy pely- 
hekben havazott, a hőméi séklet 
azonban nem szállt a fagypont alá.

A nagykőrösi határban husvét- 

I

MIELŐTT SODRONYKERITÉS 
szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot 

a készítőtől.

ss utry Pál Fiai

hu-éL.s segítő társaimnak, kérem 
további szerető támogatásukat

Baj,. 1934 ápruis hó 3 án
Szentiványl Üéla.

3. Ros^ini: Sevillai borbélyból 
Figaro belépője.

S z ü n e t.
1. a) Székács: Oh miért oly későn.

b) Lányi V.: Csorba Pista.
c) Hiibay: Minek lurbékoltok.
d) Kacsóh: Lányoknak való nóta

2. a) Kodály: Öreg vagyok már én
b) „ Vasárnap bort inni.
c) Bartók: Elindultam szép ha

zámból.
d) Ablakomon-ablakomon.

3. Vincze: Szép vagy gyönyörű 
vagy Magyarország. .

Énekli Palló Imre dr., énekmű
vész, a m. kir. Operaház örökös 
tagja, zongorán kiséri Szántó Jenó 
hegedűművész, a Kör zeneiskolájá
nak tanára. Kezdete fél 9 órakor.

Pontos megjelenést kérünk.

| kisérte Mannhaltert.
| 12 óra tájt a fiút kiengedték. —

O.thon édesapjának elpanaszolía, 
hogy a rendőr nagyon megverte és 
az egyik fülére nem hall.

Sét lettet orvosi vizsgálatra vitték, 
ahol megállapította az orvos, hogy 
a fiú dobhártyája megsérült.

.A bajai kiiályi törvényszék Tim 
György községi rendőrt 1 havi fog
házra Ítélte.

Az ítéletben a- vádlott nem nyu
godott meg s mivel nem érzi ma
gái ■Minősnek, felebbezéssel élt. MJ.

| hétfőre virradóra 4 Celsius fűkig 
szállott alá a hőmérséklet. A kár 
egészen jelentéktelen. Kecskeméten 
szintén nem volt veszedelmes a fa
gyos éjszaka. Gyöngyösön viszont 
a korai cseresnye, kajszinbaranc és 
mandulafákban mintegy ötven szá 
zalékos kárt okozott.

Külföldről is szokatlan hidegről

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK
tégla, cserép, cementáruk 
és az ö-szes építő anyagok 

legjutányosabb árban

Grünhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA. 
Telefon: 150.

érkeznek jelentések. így Belgrádhan 
ma híjnál óta sűrűn havazik. Kelet- 
Szerbiából érkező jelentések szerint 
több helyen erős hóviharok dúl
nak.

Egész Romániábaa is szokatlanul 
hideg az idő. Szinajában tegnap 
tninisz nyolc fok volt a hőmérsek 
let. Az ország egyes részein, igy 
Bukarestben is havazik.

Egy francia lap 
a trianoni szerződés 

revízióját sürgeti.
Paris, ápr. 3. — A Parisban 

megjelenő Oeuvre című lap 
sürgeti a békeszerződésekben 
megvont határok kiigazítását. 
Lehetetlennek tartja, hogy a 
megvont trianoni határ falva
kat osszon ketté.

Pohárnok Jenő
nevével már találkozott az ol
vasó lapunk hasábjain. Tessék 
visszaemlékezni a tavalyi téli 
szinielőadásokra, amelyek so
rán Szentíványi Béláék avant- 
garde műsorral szereztek fe
lejthetetlen élményt a közön
ségnek — műsoruk egyik leg
szebb ékköve Pohárnok Jenő 
egyfelvonásosa volt.

Most ismét lesz alkalmunk 
művészetében gyönyörködni: 
mint már hirül adtuk — ápr. 
14 én és 15-én a Nemzeti Szö
vetség égisze alatt 60 kitűnő 
pécsi műkedvelő bemutatja a 
„Lesz még feltámadás! c. ir
redenta drámát.

„Harmatcseppben is meg
láthatod az egész világot" — 
mondotta egy életismerö böl
csész. Ugyanúgy egy műből is 
megismerhetjük a művész al
kotó-készségét. Pohárnok Je
nő lelkivilágának egy harmat- 
cseppjén át nézve már szem
léltük az Életet. Gazdagibb-
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Teiamszsitők, iabtíáfeés “ “
Az elismert márkájú i 

STORMKING
ütök is megérkeztek, j

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS
Baja, ’Mrösnwiy-tíica 8.

Válassza ki ütőjét 
már most, hogy 

megfelelőt kapjon.
nak, igazabbnak és szebbnek 
láttuk, mint azelőtt.

Várjuk az újabb müvét — 
hogy ismét élményt meríthes
sünk alkotásából, amely hosz- 
szabb lélekzelü, mint az első 
volt, más tárgykörben él, de 
abban megegyeznek, hogy ez 
is felejthetetlennek Ígérkezik.

Közönségünk figyelmét fel
hívjuk a nagyarányú művész
eseményre. (wf)

ítélet a budapesti 
kémperben.

A magyar királyi honvédlörvény- 
szék egy szomszéd álkun javára tör
tént kémkedésért, illetve hűtlenség
ért Berencsy Béla csehszlovák állam
polgár, cseh folyammérnöki dijnokot 
13 évi fegyházra, Jeremiás Hermann 
román állampolgár, kereskedői 7 évi 
fegyházra, Bajdik György volt rend 
őrségi segédfog ilmazó, gazdálkodót 
10 évi fegyházra Ítélte. 

üíHa
ttSr-x

Négy napig 
mutatjuk be a ? 

magyar filmgyár
tás legbájósabb 

alkotását

Ida 
regénye
Gárdonyi Gáza 

gyönyörű regénye 
filmen.

Főszerepben: j
Ágai Irén, Túrái Ida, í> 

Gombaszögi Ella,
Jávor Pál, Rajnai Gábor, 

Gőzön Gyula és 

Zákány Győző

A Hajai Sport Egyesület f. évi 
április hó 10 én este fél 9 órakor a 

| Nemzeti Szálló különtermében rend
kívüli közgyűlést tart, melyre tag
jait ezúton hívjuk meg.

Tárgy: Az évi zárszámadásnak 
| jóváhagyása és az erre vonatkozó 

felmenlvény feletti halaiozathozatal.
Indítványok: A közgyűlést meg

előzőleg 3 nappal az elnökhöz Írás
ban beadott indítványok tárgyalha
tok.

Amennyiben ezen közgyűlés nem 
lenne határozatképes az ui közgyű
lés április 17 én este fél 9 órakor 
lesz megtartva ugyanazon helyen, 
ugyanazon tárgysorozattal a meg- 

\ jelent tagok számára való tekintet 
nélkül.

A BSE elnöksége.

Katasztrofális
tűzvész Berlinben.
A Neuköln városrészben húsúét 

hétfőn délután 4 óra óta pusztító 
katasztrofális arányú tűzvészt ked
den a hajnali órákban végre sike
rült lokalizálni. A tűz egy bútor
gyár faraktárában tört ki s a lán
gok ijesztő sebességgel terjedtek át 
a szomszédos gyár épületre majd 
onnan egy festék- és lakk-gyár 
üzemére is. Úgyszólván percek alatt 
az egész gyártelep hatalmas láng 
gal égett és szerencse, hogy ünnep 

1 lévén, a gyárban nem dolgoztak 
munkások, mert ennek köszönhető, 

. hogy emberéletben nem esett kár.
Kedd reggelre 18 órai megfeszített 
munka után sikerült a tüzet lokali
zálni.

Feltöltöttek a 
mélykúti vasúti 

állomás előtti vizes 
terepet.

Régi kívánságuk teljesül a mély
kútiaknak. Váradi és micskei Ko
rányi Tibor főispán és dr. Marschall 
Ferenc jánoshalmai orsz. gyűlési 
képviselő közbenjárására a belügy
miniszter 1000 pengőt utalt ki az 
inségalapból a mélykúti vasúti ál
lomás előtti tér fellöllésére.

A pénz már meg is érkezeit a 
Dr. Medveczky Károly gazd. főta
nácsos elnöklete alatt álló vizi tár
sulathoz. 

Ha kiváncsi, nézze meg 
ifj. Wagner könyvkeres

kedésének kirakatát.

Mindazon mérgezési esetek 

leküzdésénél, 

melyeket romlott ételek okoznak -- 
tehát főleg husmérgezés vagy gomba 
mérgezés előfordulásakor — a gyor
son haló természetes „FerencJÓZSef" 
keserűin' azonnali használata rend
kívül fontos segédeszköz. Híres 
orvostudományi könyvekben felem
lítik azt is, hogy a Ferenc József 
víz ólommérgezésnél, mint specifikus 
ellenszer, teljes mértékben beválik.

Későn jöttem.
A világ deres már, sárga az avar, 
Melyet a hideg szél szerteszét kavar. 
Az erdő néma, kopaszak a fák, 
Táróit az élet, nincsen már virág.

Kerek ég alatt a köd is megült, 
A magyar ugarra halál fekelült. 
És én most jövök, kezemben a lant 
Dallal az ajkon, mely szívben fogant.

De a magyar szemre álom nehezüli, \ 
A virtus már kihűlt, mit a lélek szült. 
Vihar kell ide. nem lágy szellődal, 
Vihar, mely fát tördel s menydörgésl 

[rival.
vitéz Kemény Simon.

Németország 
fegyvereket szállít a 

felkelő marokkói 
törzseknek?

A Paris Soir rotterdami tudósítója 
szetint március 21-én az Optimist 
nevű német gőzös fegyver- és lö- 
szetrakománnyal Rotterdam kikö
tőjéből útiakéit a marokkói partok 
felé, A hajó március 12-én érkezett 
Hamburgból Rotterdamban. A fegy
vereket Rotterdamban rakták a 
hajéra. A hajó kapitányának kije 
leütései szerint a Kanári-szigetekre 
mennek.

Egy zürichi bizlositólársaság biz- 
fosiiási kötvényei szerint a hajó a ' 
Juby fok és az Iníy-fek közölt köt 
ki. A Paris Soir tudósítója úgy tud
ja, hogy a fegyverszállitmány Mee- 
rebbi Beebbo-nak, az úgynevezett 
Kék-Szultánnak szól, aki az észak- 
afiikai be nem hódolt törzsek ve
zére. Éjjel érk ezett jelentések sze
rint a titokzatos fegy versznllitmány l 
Németországból küldik a felkelő ma
rokkói törzsiknek.

HÍREK.
— A Magyar Asszonyok Nem

zeti Szövetségének bajai csoportja 
1933, évre szóló tvndes közgyűlé
sét 1934 április hó 8 án délután 
5 órakor tartja a városháza köz
gyűlési termében a következő tárgy 
sorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. 
Az elnök é.s a tisztikar beszámoló
ja. 3. A tisztikar lemondása. 4. Uj 
tisztikar választása. 5. Indítványok.

— Lábára lépett a ló. Súlyos 
bulesel érte 30-án Katanics Antal, 
Gilián Sándor nevii kocsisát, amint 
a lovat abrakollaíla az bal sarkára 
lépett és súlyos zúzott sebpl ejtett 
rajta.

— Elvitték a csónakot a Duna- 
partról. Fehér Péter Gyár-utca 2 
sz. lakás följelentést tett a rendőr
ségen ismeretlen tettes elien, mert 
a Dunaparlon elhelyezett csónakját 
ellopták.

— Kiöntött a Lajta Miklósfalvá- 
nál. 1600 hold föld került a viz 
alá.

1934. április 8-án 
vasárnap d. u. fél 
4, 6, fél 9 órakor

Két kitűnő film
egy műsorban 11

Az aréna 
királya.
Vadnyugati történet
10 felv. Főszerepben

KEN MAYNARP
Ezenkívül az óceán 
és szenvedély filmje:

ítél 
a tenger



1934. április 5BAJA-BÁ8SKA

— Ellopták az utcán hagyott 
kerékpárt. A kerékpártulajdonosék 
a rendőrség többszöri figyelmezte
tése ellenére sem vigyáznak tulajáé 
nukra és lakat nélkül hagyják az 
utcán kerékpárjukat Legutóbb márc. 
31 én, Bérvi Inve Pásztor utca 51 
sz. lakás kerékpárját vitte el isme
retlen lettes a postahivatal elől.

— Hét öngyilkosság történt 
Budapesten az ünnepek a'atl, de 
csak egy végződött halállal.

SPORT.
A tehetségkutató atlétikai 

verseny eredményei.
A hlisvél hétfőjén délután rende- 

zelt tehetségkulató atlétikai verseny 
a következő eredményekkel végző
dött.

100 m síkfutás: 1. Onódy János, 
2. Bakó László, 3. Keszthelyi.

400 m en : 1. Onódy János, 2. 
Zsifkovits László.

Távolugrás: 1. Zsiffkovics László,
2. Barka Ernő

3000 m. : 1. Kókai József, 2. Ma
jor Mihály, 3. Pári.

Kókai es Major szép szereplése 
komoly Ígéret.

Diszkoszvetés : 1 Harmat, 2. Detre
3. Barka. Deltrének voTt egy 37 50 
méteres dobása.

Mindent összevetve a verseny jól 
sikerült és igen üdvös lenne ha a 
Turul Sport Egylet a jövőben is 
rendezne hasonló versenyeket.

Laptulajdonos :
Dr. KNÉZY LEHEL.

Házhelyek.
A volt bajai gyufagyár helyén 
HÁZHELYEK esetleg épülettel 
együtt olcsón eladók. — Citn 
a kiadóban.

Ha elegánsan
és olcsón akar öl
tözködni, keresse fel 
Németh Béla 
úri szabóságot. Er
zsébet Királyné ut
ca Zsubori Berci 
mellett.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÖRA.

Eladó házhelyek.
Széchenyi-utca 2 sz. alatti le
bontott magtár helyén, a Déri 
kerttel szemben 2 drb. 100 
négyszögöles házhely eladó. 
Ugyanott épület fa, deszka, ajtó 
és cserép előnyös áron kapható.

3 szobás, 
liirdöszobás komfortos uj, 
adómentes modern családi 
ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat
Baja — Budapestiül 

Telefon 290.

Gyermek kerékpárok, 
h a j t á n yo k, 
szekerek, 
homok kocsik, 
talicskák, 
baba kocsik, 

gyermek sportkocsik
UTRY gyártmányai
Erzsébet királyné-utea 38. szám 

Telefon 280. szám

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
április 2-töl április 8-ig 

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszer iára.

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban készíti el a

BakanetóGoldberger 
könyvnyomda!!

-

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok | 

legolcsóbban és legelegánsabban |

CSAK
Máté Lajos uritzabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Most már 
mindenki 

tudja, 
hogy legjobb

a pécsi 
brikett 

„horgony védjeggyel’*
Egyedárusitó :

Sebőn és Bajai
Haynald u. 13 :—: Telefon 26

Bakanek «< Goldberger
könyvnyomdáia

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK 
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.


